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2𝒳 + 𝒴 = 5 

𝒳2 − 𝒴2 = −8 

 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الأول:

1)    𝟒
−𝟏

 تساوي:   𝟐

 
 4ب(                             - 4   (أ

ج( 
𝟏

 𝟐
د(                                

−𝟏

𝟐
      

 

2  ): 𝔁     حلا للمعادلة =       يمثل 𝟐
 

𝟒𝓧+𝟏  (أ = 𝟓𝟐𝓧ب(                         𝟏𝟔 = 𝟏𝟐𝟓      

𝟐𝓧−𝟐𝟑ج(    = 𝓧−𝟑𝟓د(                        𝟖 = 𝟐𝟕 
 

3 ):  بأبسط صورة
𝟏𝟔𝓧𝟑𝓨

𝟖𝓧𝟓𝓨𝟒  يكتب المقدار 

أ( 
𝟖𝓧𝟐

𝓨𝟑                                     )ب
𝟖

𝓧𝟐𝓨𝟑 

ج( 
𝟐𝓧𝟐

𝓨𝟑                                    )د
𝟐

𝓧𝟐𝓨𝟑 

 

4)   ∶    اي الازواج التالية حل للنظام 
 
 

  
 (2,1(                              ب( )3,1) (أ

 (4,4(                              د( )1,3ج( )
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 معادلتين تربيعيتين: ( أكبر عدد ممكن من الحلول لنظام مكون من5
 أ( حل واحد                            ب( حلان            

 حلول 4حلول                             د(  3ج( 
 

 
 أوجد حل كل من أنظمة المعادلات التالية:  السؤال الثاني:

 
                                       (أ

 
 
 

  (ب

 
 
 

 ج( 
 

 
 

 اكتب ما يلي في أبسط صورة ممكنة :   السؤال الثالث:
 
 

 ج(        ب(                            أ(                         
 

 

 

𝓧 + 𝓨 = 𝟏 
𝟑𝓧𝟐 + 𝓨𝟐 = 𝟕 

𝓨 = 𝟐𝓧𝟐 − 𝟑𝓧 + 𝟒 

𝓨 = 𝓧𝟐 − 𝓧 + 𝟏𝟐 

𝟐𝓧𝟐 − 𝟑𝓨
𝟐

= −𝟏𝟗 
𝟓𝓨𝟐 + 𝓧𝟐 = 𝟒𝟗 

𝟐𝟓

𝟐−𝟒 × 𝟐𝟑
 𝟑𝓧

𝟏
𝟐𝓨𝟐

𝟐𝟒𝓧 𝓨
𝟐
𝟑

 
(𝟒𝓧𝟐𝓨−𝟐)𝟑

𝟏𝟔𝓧−𝟑𝓨−𝟔
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 أحل كل من المعادلات الاسية التالية:  السؤال الرابع:
 

𝔁−𝟖𝟏أ( = 𝟒𝟐𝔁+𝟓 
 

)ب(
𝟏

𝟑
)𝟒𝔁+𝟐 = 𝟗𝔁+𝟐 

 
 حل نظام المعادلات التالي:  السؤال الخامس:

 
 

 
 

 
 السؤال السادس:

 

, مساحتهاحديقة مستطيلة الشكل  𝟑𝟐𝓶𝟐  محيطها يساوي  كان إذا , 𝟐𝟒𝓶 
 

 اوجد ابعاد الحديقة .

 

 انتهت الاسئلة
 

 

 

 

 

 

𝟑𝔁+𝔂 = 𝟖𝟏 
𝟖𝔂+𝟏 = 𝟒𝔁 

  مع
 ت 

وف  الت  م ب  ي  لك
ات  ي  مامن  ق  دات   ت 

م  ك حت  اد  :م سي  ص   الأ 
حمد ن   راللها 
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2𝒳 + 𝒴 = 5 

𝒳2 − 𝒴2 = −8 

:ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الأول:

1)    𝟒
−𝟏

 تساوي:   𝟐

4ب(           - 4   (أ

ج( 
𝟏

 𝟐
د( 

−𝟏

𝟐

2  ): 𝔁     حلا للمعادلة =    يمثل 𝟐

𝟒𝓧+𝟏  (أ = 𝟓𝟐𝓧ب(                         𝟏𝟔 = 𝟏𝟐𝟓     

𝟐𝓧−𝟐𝟑ج(    = 𝓧−𝟑𝟓د(                        𝟖 = 𝟐𝟕

3 ):  بأبسط صورة
𝟏𝟔𝓧𝟑𝓨

𝟖𝓧𝟓𝓨𝟒  يكتب المقدار 

أ( 
𝟖𝓧𝟐

𝓨𝟑    )ب
𝟖

𝓧𝟐𝓨𝟑

ج( 
𝟐𝓧𝟐

𝓨𝟑           )د
𝟐

𝓧𝟐𝓨𝟑

4) ∶   اي الازواج التالية حل للنظام 

(2,1(  ب( )3,1) (أ

 (4,4(      د( )1,3ج( )

الإجــابــات

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة
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 من معادلتين تربيعيتين: ( أكبر عدد ممكن من الحلول لنظام مكون5
أ( حل واحد                            ب( حلان 

 حلول 4حلول                             د(  3ج( 

 أوجد حل كل من أنظمة المعادلات التالية:  السؤال الثاني:

𝓧                                   (أ + 𝓨 = 𝟏 
𝟑𝓧𝟐 + 𝓨𝟐 = 𝟕 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة
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 (ب

ج( 

𝓨 = 𝟐𝓧𝟐 − 𝟑𝓧 + 𝟒 

𝓨 = 𝓧𝟐 − 𝓧 + 𝟏𝟐 

𝟐𝓧𝟐 − 𝟑𝓨
𝟐

= −𝟏𝟗
𝟓𝓨𝟐 + 𝓧𝟐 = 𝟒𝟗

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة
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 اكتب ما يلي في أبسط صورة ممكنة :   السؤال الثالث:

أ(     

ب( 

ج(

𝟐𝟓

𝟐−𝟒 × 𝟐𝟑

𝟑𝓧
𝟏
𝟐𝓨𝟐

𝟐𝟒𝓧 𝓨
𝟐
𝟑

(𝟒𝓧𝟐𝓨−𝟐)𝟑

𝟏𝟔𝓧−𝟑𝓨−𝟔

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة
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 أحل كل من المعادلات الاسية التالية:  السؤال الرابع:

𝔁−𝟖𝟏أ( = 𝟒𝟐𝔁+𝟓 

)ب(
𝟏

𝟑
)𝟒𝔁+𝟐 = 𝟗𝔁+𝟐

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة
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 حل نظام المعادلات التالي:  السؤال الخامس:

𝟑𝔁+𝔂 = 𝟖𝟏 
𝟖𝔂+𝟏 = 𝟒𝔁 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة
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السؤال السادس:

, حديقة مستطيلة الشكل مساحتها 𝟑𝟐𝓶𝟐  محيطها يساوي  كان إذا , 𝟐𝟒𝓶 

اوجد ابعاد الحديقة .

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة




